## A RESOLUTION RENAMING CARNEGIE LIBRARY PARK TO LIBRARY PARK

**WHEREAS,** the City park located at 606 John Adams Street in Oregon City is currently named Carnegie Library Park; and

**WHEREAS**, the City of Oregon City has an official "Policy for Naming or Changing Names of Parks, Recreation and Cemetery Facilities" which prescribes the process by which the City shall consider renaming of a park; and

**WHEREAS,** in following this policy, the Parks and Recreation Advisory Committee designed an ad-hoc park naming committee to consider this issue; and

WHEREAS, the park naming committee and the Parks and Recreation Advisory Committee considered various proposed name changes to recognize the importance of the park and its impact on the community; and

**WHEREAS**, at its December 7, 2017 meeting the Parks and Recreation Advisory Committee approved a motion by a unanimous vote to recommend to the City Commission to rename Carnegie Library Park to Library Park; and

**WHEREAS**, the Oregon City Commission has reviewed the background information related to this recommendation by the Oregon City Parks and Recreation Advisory Committee.

## NOW, THEREFORE, OREGON CITY RESOLVES AS FOLLOWS:

**Section 1.** The City Commission of the City of Oregon City hereby renames the park known as <u>Carnegie Library Park</u> to <u>Library Park</u>.

**Section 2.** This resolution shall take effect immediately upon its adoption by the City Commission.

Approved and adopted at a regular meeting of the City Commission held on the 18th day of April 2018.

DAN HOLLADAY, Mayor

Attested to this 18<sup>th</sup> day of April 2018:

Approved as to legal sufficiency:

Kattie Riggs, City Recorder

City Attorney

Resolution No. 18-12 Effective Date: April 18, 2018 Page 1 of 1